

雷州林区公安简报

(第 1 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2020 年 1 月 8 日

分局召开 2019 年度工作总结会

2020 年 1 月 7 日下午，雷州林区分局召开 2019 年度工作总结大会，回顾 2019 年林区公安工作，部署年终岁末重点工作，并传达学习 1 月 3 日在广州召开的省局直属单位 2019 年工作总结会议和湛江市公安局有关会议精神。会议由李爱军局长主持，分局领导及各科、室、队、所长（负责人）参加了会议。

会议首先由北坡所等 6 个派出所就队伍管理、党务与纪律作风建设、开展扫黑除恶专项斗争和各类严打专项行动、维护辖区治安稳定、警务保障以及安全生产、森林防火等多个方面的 2019 年工作进行汇报。李爱军局长结合实际，逐一点评了各个派出所工作的亮点与不足。

政秘科杨伟民科长解读 2019 年度公务员考核文件主要事项以及传达省局《关于切实加强森林公安机关队伍管理工作的通知》（粤森公通〔2020〕1 号）以及中林集团雷州林业局有限公司纪委《关于转发集团公司纪委〈关于 2020 年元旦、春节期间持之以恒正风肃纪 确保风清气正的通知〉的

通知》（中林雷纪〔2019〕9号）两份文件精神。杨伟民科长强调：2019年，分局个别单位个别民警存在思想松懈，纪律懒散现象，但队伍建设总体良好。2020年春节将至，各科、所、队长要认真传达至每位民警，深刻汲取内蒙古大兴安岭“12.25”事件的惨痛教训，春节期间向不良酒文化说不，严守三项纪律、五条禁令、八项规定，绝不允许出现任何违法违纪行为，确保改革期间队伍稳定有序。

随后，李爱军局长简要总结分局2019年工作，并向参会人员传达了2019年12月30日在湛江市公安局召开的全市公安机关重点工作动员部署会议以及2020年1月3日在广州召开的省局直属单位2019年工作总结会议精神，要求参会人员深刻领会湛江市副市长、市公安局党委书记、局长黄勇武同志、省局罗燕喜局长，李文将、刘金成副局长的讲话精神实质，迅速传达至每一名民警，贯彻学习，主动谋事，积极干事，努力成事，以更加奋发有为的精神状态履职尽责。

会议最后一项，李爱军局长对参加会议的全体同志进行集体廉政谈话：一是增强四个意识，坚定四个自信，坚决做到两个维护。深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，自觉地在思想上政治上行动上，同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实在学懂弄通做实上下功夫。二是要找准角色定位。要严肃党内政治生活，强化党内监督，敢于大胆监督，勇于接受监督。三是要履行职责到位。要坚持一岗双责，

既抓业务也管队伍，在推动业务不断取得新进展新成效的同时，坚定不移抓好党风廉政建设，决不能当“甩手掌柜”。四是要珍惜工作岗位。加倍珍惜机会，远离被“围猎”的危险，时刻绷紧拒腐防变这根弦，守牢廉洁自律这条线，把好抵御诱惑这道关，抓好廉政建设这件事，坚持做到慎独、慎微、慎初，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

最后，分局领导向全体民警送上新春祝福：身体健康、事业进步、家庭幸福、吉祥如意！



